

Прогноз-2010



Дорогие читательницы!

Итальянская фармацевтическая компания «ИТАЛФАРМАКО», представляющая в России уникальный мягкий гель для интимной гигиены САФОРЕЛЬ, поздравляет вас с наступающими новогодними праздниками и дарит гороскоп на 2010 год!

От всей души желаем счастья, любви, удачи и побольше прекрасных, неповторимых моментов в жизни.

Пусть звезды всегда будут к вам благосклонны, а САФОРЕЛЬ® нежно заботится о интимном здоровье и придаст уверенность в Новом Году!



Наступает год, в течение которого Юпитер посетит три знака Зодиака: Водолей, Рыбы и Овен. И в обществе как будто пройдут три разные мини-эпохи: научная, мистическая религиозная и активных преобразований. Первая придется на период до 18 января, вторая – на весну и осень 2010-го, а третья – на лето. В январе, скорее всего, получат завершение проекты, касающиеся преобразования науки и образования, интеллектуальной деятельности. Весна и осень могут стать временем новых идей и проектов в сфере идеологии, медицины, психологии и педагогики. Летом некоторые из этих идей могут начать активно воплощаться в жизнь. Вместе с тем Сатурн войдет на целых три года в знак Весов – а следовательно, очень значимыми становятся для общества в целом и для каждого из нас в частности вопросы партнерства, содружества, компаньонства, брачных отношений. Это то, чему надо начинать сознательно учиться уже в этом году. Кто не пройдет эти уроки – рискует остаться в одиночестве.

Что касается нашей страны, то в первом полугодии, видимо, сохранится противостояние со всем миром в попытках отстоять право на свой путь развития. Одновременно материальное положение будет довольно неплохим. Летом могут значительно улучшится отношения с ближайшими соседями. Осень покажет самые слабые сферы нашей экономики.

Что же делать конкретному человеку на этом фоне, задаваемом дальними планетами?



Овен

(21 марта–19 апреля)

Личная жизнь

События в ней начали происходить у вас еще в начале осени 2009 года, и в первой половине года заложенная тогда ситуация все еще будет незавершенной, в развитии. В течение всего года вам предстоит решать и вопросы, связанные с жильем или с проблемами кого-то из домочадцев, в плотную заняться собственными детьми, выяснить отношения с любимым человеком и не допустить охлаждения отношений с супругом (-ой). Но главное – в любой ситуации сохранять контроль над эмоциями.

Финансы

Без хлеба насущного судьба вас в этом году не оставит. Как и без средств к достойному существованию Золотых гор ожидать не стоит, но на самые необходимые потребности средства у вас всегда найдутся. Главное – чтобы потребности были правильные. Особенно спокойно вы можете ощущать себя в первой половине года.

Карьера

Это та сфера жизни, в которой обстоятельства в этом году наиболее благосклонны к вам. Уверенно берите на себя ответственность, не бойтесь проявлять лидерские качества и организаторские способности. Особенно удачен в плане карьеры окажется период с 9 июня по 7 сентября.

Телец (20 апреля–20 мая)

Личная жизнь

Вы в течение всего первого полугодия будете отличаться завидной энергетикой и прекрасной восстанавливаемостью. К тому же впечатление на окружающих производите самое благоприятное. Неудивительно, что престиж ваш в этом году возрастет. Особенно если вы еще и будете прикладывать к этому усилия.

Финансы

Ваши доходы медленно, но неуклонно идут вгору и напрямую зависят от вашего авторитета. Более активная, чем обычно, публичная жизнь, будет не только утомительнее, но и принесет новые источники доходов. Во второй половине года придет материальная стабильность.

Карьера

В первой половине года станут очевидными все ваши недоработки по повышению собственного профессионализма. Не стоит рассчитывать на поддержку начальства. А вот рассмотреть возможность смены сферы деятельности – самое время, особенно если прежняя работа не доставляет удовольствия.

Близнецы (21 мая–21 июня)

Личная жизнь

В течение года в вашей жизни произойдет несколько кардинальных перемен. Не бойтесь рисковать и много работать, а вот поездки в дальние страны сейчас не для вас. Хотя бы на этот год не планируйте где-нибудь еще поучиться – постарайтесь применить на практике те познания, которые у вас уже есть. В любви вы не чувствуете себя достаточно свободными.

Финансы

Вам не стоит сейчас урезать себя абсолютно во всем, только бы собрать какую-нибудь минимальную сумму впрок. Не мелочитесь: для вас сейчас большую ценность представляют не наличные, а вложенные куда-нибудь средства.

Карьера

Начало года посвятите тому, чтобы стать более уверенными в себе, а с 18 января по 6 июня и затем с 9 сентября до конца года делайте карьеру. В указанные сроки вы можете и получить новую должность, и стать более влиятельными. Не исключено, что в это же время вы обретете известность.

Рак (21 июня–22 июля)

Личная жизнь

В наступающем году вы предпочтете быть менее заметными – такая позиция позволит не перерасходовать силы. Вопросы партнерства будут для вас в этот период самыми главными, и судьба будет всячески способствовать тем Ракам, которые еще не обрели свою вторую половинку. Придется вам решать и вопросы, связанные с жильем или другой недвижимостью.

Финансы

Еще летом – в начале осени прошлого года у вас появился новый источник доходов, который вы в течение первого полугодия 2010-го и будете продолжать разрабатывать. Вам не следуют в это время брать кредиты, оформлять страховки и делать крупные вложения.

Карьера

При всем том, что ваша жизнь будет наполнена заботами о близких, для карьеры в этом году в ней также найдется место. Неожиданные повороты в привычном рабочем режиме у вас возможны с 6 июня по 9 сентября, и предложениями, поступившими в этот период, стоит воспользоваться.

Лев (23 июля–22 августа)

Личная жизнь

Активная жизненная позиция даст возможность не упустить ни одного из счастливых шансов. Однако не переусердствуйте и не надорвитесь. Чаще давайте себе возможность перевести дух. И постарайтесь не слишком отделяться от супруга (-ги).

Финансы

Весна и осень 2010-го – периоды, когда вы можете рассчитывать на крупные доходы. В это же время нужно постараться и правильно распорядиться полученными деньгами. Однако второе полугодие потребует от вас в этой сфере особой осторожности.

Карьера

Вы в этом году стремитесь очень много работать, особенно рьяно хватаясь за все в первом полугодии. Чуть позже вы научитесь правильно распределять нагрузку и перекладывать часть обязанностей на деловых партнеров. Хорошие отношения с руководством станут реальной поддержкой для вас.

Дева (23 августа–22 сентября)

Личная жизнь

Любовные переживания, возможно, сделают представителей этого знака чуть менее суровыми и прагматичными, более гибкими и приятными в общении. В течение года у Девы могут связаться романтические отношения. Не откладывайте события в этой сфере жизни на потом. Не меньшее внимание уделяйте и своему здоровью.

Финансы

В течение всего года вам придется жить в режиме жесткой экономии, если вы хотите сохранить хотя бы небольшую часть ранее заработанных средств, при этом расплатившись с давними долгами. Наиболее денежным периодом станет лето 2010-го.

Карьера

С работой у вас не все обстоит гладко, особенно в первом полугодии. И хотя вас не устраивает и неопределенность ваших обязанностей, и слишком большая зависимость на работе, до лета придется все это терпеть. А там появятся какие-то новые предложения.

Весы

(23 сентября–23 октября)

Личная жизнь

Семья и отношения с домочадцами – основное, что должно быть в фокусе вашего внимания в течение всего года. Возможно, вы считаете, что суроность и холодность вас украшают и добавляют значимости – на самом деле такая манера держаться в семье только создаст дополнительные проблемы. Не удивляйтесь, если ваши близкие начнут демонстрировать вам в ответ такое же отношение.

Финансы

Особых успехов или неудач в этой сфере у вас не предвидится. В первом полугодии вы будете абсолютно защищены от бедности благодаря стараниям супруга (-ги). Избегайте желания заработать без особых усилий.

Карьера

Весной и осенью у вас появится возможность значительно укрепить свои позиции на работе, не в последнюю очередь благодаря вашему профессиональному и организаторским способностям. Во втором полугодии очень хорошо все взвесьте, прежде чем принять решение о перемене места службы.

Скорпион (24 октября–21 ноября)

Личная жизнь

Больше общайтесь и наполняйте свою жизнь впечатлениями – именно новая информация сейчас является источником будущих положительных перемен в вашей жизни. Страйтесь искоренять все недоразумения, которые возникают у вас в отношениях с близкими. Особо серьезного отношения потребует и ваше здоровье.

Финансы

Такое впечатление, что заработки будут вас волновать в этом году меньше всего. Возможно, потому, что самые значительные доходы у вас сейчас возможны от сдачи внаем принадлежащей вам недвижимости, а от работы вы в таком случае можете позволить себе получать чистое удовольствие.

Карьера

Вы довольно активно будете пытаться в течение первого полугодия продвинуться вверх по карьерной лестнице. И усилия ваши окажутся плодотворными, но не сразу, а скорее всего, в середине лета. Но и это еще не все ваши достижения, а лишь начало того успеха, который возможен в следующем году.

Стрелец (22 ноября–21 декабря)

Личная жизнь

В течение года ваш энергетический потенциал все время будет расти, особенно если вы научитесь не распыляться на то, что вам не нужно. У вас будто открывается второе дыхание, и вы снова позволяете себе мечтать и строить планы, а также ввязываетесь в новые проекты. В первом полугодии меньше ездите, на второе не планируйте приобретение недвижимости. На весь год откажитесь от глупого риска.

Финансы

Представителям вашего знака надо преимущественно зарабатывать деньги в 2010-м. Деньги как будто сами плывут вам в руки. Вы можете даже сделать в этот период хорошие накопления, которые позволят вам чувствовать себя более уверенно.

Карьера

В первом полугодии вы не останетесь без работы, но пришла пора проявить активность и возобновить или укрепить свою профессиональную репутацию. Если нужно – подучитесь, приоб-

ратите дополнительные навыки. А во втором полугодии судьба даст шанс заполучить хорошую должность.

Козерог (22 декабря–20 января)

Личная жизнь

Для вас этот год будет очень успешным. Вы ярки и притягательны, а потому востребованы в разных сферах жизни. Рассматривайте все поступающие предложения и пробуйте себя в разных сферах. Ваша уверенность в себе и самостоятельность в течение года будут расти, однако это не повод рвать устоявшиеся партнерские отношения.

Финансы

В первом полугодии вам не стоит все мерить только с точки зрения материальной выгоды – это самая неправильная позиция, заняв которую, вы упустите перспективные предложения. Игру в великого финансиста и инвестора лучше перенесите на второе полугодие.

Карьера

Обещать высокого карьерного взлета не можем – вам лучше сейчас приложить усилия, чтобы удержаться на тех позициях, которые удалось занять в предыдущем году. Постарайтесь укрепиться в избранной профессии и приобрести необходимые навыки, которые и станут в дальнейшем залогом вашего карьерного успеха.

Водолей (21 января–18 февраля)

Личная жизнь

Начало года продолжает преподносить вам хорошие возможности для самореализации и интересные предложения по работе. Постарайтесь избежать чрезмерной амбициозности, чтобы сохранить реальное восприятие действительности. Помните, что в первой половине года у вас немножко понижен жизненный тонус, так что перегрузки сейчас вам не на пользу. Сложности могут возникнуть во взаимоотношениях с супругом (-ой). Летом у вас появятся очень влиятельные знакомые.

Финансы

Начиная с февраля ваше материальное положение значительно улучшится. Хотя его вряд ли можно будет назвать ровным – скорее, лихорадочным. К лету могут появиться новые источники доходов. А осень пройдет под

знаком хороших заработков и приличных финансовых поступлений.

Карьера

Работа и карьера не очень волнуют представителей этого знака в 2010-м, возможно, потому, что они научились продавать свои умения, минуя посредников. Особенно востребованы те Водолеи, которые уже состоялись в профессии и приобрели какую-то известность, пусть и в узком кругу.

Рыбы (19 февраля–20 марта)

Личная жизнь

У вас начинается очень успешный период уже с третьей декады января. Расти ваш авторитет и влиятельность, поэтому в интересных предложениях недостатка не будет. Второе не менее удачное время – осень 2010-го. Многие Рыбы в этом году смогут изменить свой социальный статус (например, выйти замуж или жениться). В течение года следите за самочувствием, страйтесь долечивать все, даже самые незначительные недомогания.

Финансы

На реальное улучшение материального положения стоит рассчитывать летом. Весной же и осенью вам будет сложно воспользоваться даже теми накоплениями, которые у вас уже есть. Вместе с тем некоторая ограниченность в средствах станет надежным щитом от непродуманных решений.

Карьера

В целом год располагает к перемене работы с улучшением. Также будьте готовы к тому, что работать вам придется много, в основном рассчитывать только на себя и собственные силы. Зато и достижения будут долговременными – минимум лет на двенадцать.

П. Коваленко, астролог

САФОРЕЛЬ®

Улучшает качество жизни женщины
УНИКАЛЬНЫЙ МЯГКИЙ ГЕЛЬ
ДЛЯ ИНТИМНОЙ ГИГИЕНЫ